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ПРОФИ КРЕДИТ България обяви нова маркетингова програма 

Програмата включва финансови стимули и е насочена към лоялните и коректни клиенти на 
компанията 

 

Компанията за потребителски кредити ПРОФИ КРЕДИТ България стартира през май нова маркетингова 

програма. Програмата „Доведи приятел“ стимулира настоящите клиенти да отправят своята препоръка към 

близки и познати и да получат финансова награда-комплимент от ПРОФИ КРЕДИТ България. Всеки 

потребител, ползващ услугите на компанията, който чрез препоръка доведе нов клиент съгласно условията 

на програмата, печели атрактивна финансова награда.  

„Радваме се на добри и положителни отношения със своите клиенти и искаме да ги призовем да 

разкажат за добрите си преживявания с ПРОФИ КРЕДИТ България на своите приятели“, сподели 

Александра Тодорова, директор Маркетинг в ПРОФИ КРЕДИТ България. 

Всеки клиент, който има текущ кредит към  ПРОФИ КРЕДИТ България има право да препоръча компанията 

на свои познати. Ако те са нови клиенти и сключат договор за потребителски кредит в минимален размер от 

700 лева и минимален срок от 18 месеца, и погасят първата си дължима вноска, клиентът, който ги е 

препоръчал, ще получи награда в размер на 50 лева.  

„Ако настоящият клиент привлече двама свои приятели към ПРОФИ КРЕДИТ, наградата, която ще 

получи, би могла да му помогне с погасяването на собствените задължения. Програмата има за цел да 

покаже, че лоялността, ангажираността и проактивността могат да бъдат от полза при 

изплащането на кредит. ПРОФИ КРЕДИТ България е известна с това, че винаги предоставя 

алтернативи“, добави още Александра Тодорова, директор Маркетинг в ПРОФИ КРЕДИТ България.  

Три седмици след началото на програмата, от ПРОФИ КРЕДИТ България регистрират сериозен интерес 

към нея сред своите клиенти. Отбелязано е нарастване на исканията за кредит чрез посредничеството на 

настоящи клиенти.  

Пълните условия за настоящата програма могат да бъдат открити на http://www.proficredit.bg/nagrada или 

0700 89 044.  
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За ПРОФИ КРЕДИТ България 

ПРОФИ КРЕДИТ България е част от международната финансова група Profireal Group с централа в 

Холандия. Освен в България, групата има дейност в други 3 държави в Централна и Източна Европа – 

Чехия, Словакия и Полша, а през 2013 г. разширява дейността си и в Русия. ПРОФИ КРЕДИТ България 

предлага потребителски кредити за физически лица, както и специализирани заеми за бизнеса. Компанията 

има изключително добре развита търговска мрежа, която покрива над 80% от територията на страната, 

като се планира и по-нататъшното й разширяване. ПРОФИ КРЕДИТ работи на българския пазар от 2006 г. 
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